
 
   Informace starosty 

Vážení spoluobčané, končí nám krásné slunečné léto a věřím, že nás 
čeká ještě to klasické babí. Děti už zahájily školní rok 2024/2025. Do 
Základní školy v Hoře Svaté Kateřiny nám nastoupilo 15 prvňáčků a 4 
z naší obce.  
Všem prvňáčkům přejeme, ať se jim líbí ve škole stejně, jako 
v mateřské školce a užijí si nové zážitky a povinnosti formou her. Také 
žáky deváté třídy čeká velký milník v jejich životě, který spočívá ve 
výběru střední školy a přijímacích zkoušek. I jim přejeme hodně štěstí 
a krásné zážitky s jejich spolužáky.  
Letošní léto bylo opravdu horké a obtížněji se v tomto horku prováděly 
venkovní práce. I přesto se hodně věcí stihlo a ještě stihne. Za to patří 
velké poděkování našim zaměstnancům i brigádníkům. Máme 
opravené a natřené lavičky i zastávky. Nové lavičky a naučné nástěnky, 
ale největší boj je upravovat veřejné prostranství, která zabírají nejvíce 
času. Myslím si, že vše se povedlo a i proto mohly vzniknout veřejné 
akce, které jste během léta navštěvovali. 
S akcemi jsme nestrádali, a dokonce jsme podpořili akce okolních 
vesnic, naší účastí. 
V červenci se jednalo o fotbalový turnaj pořádaný obcí Brandov. Na 
konci července jsme pořádali obecní slavnosti, které byly zároveň 
slavností našeho výročí 460 let. Do této akce se zapojila i Obec 
Deutschneudorf, která představila svojí tradiční hudbu, a dokonce 
jsme mohli vidět dobrovolné hasiče a policii, a to jak z naší strany, tak 
i z té německé. Snažili jsme se programem oslovit všechny věkové 
kategorie. Zatím máme jen pozitivní odezvy, ale nebojíme se ani těch 
negativních, jen tak se můžeme do příště zlepšit. Děkuji všem, kteří se 
na přípravě i samotné realizaci a úklidu podíleli, bez nich by taková 
akce nebyla možná. 
V srpnu proběhl již 13. ročník dětského tábora a poprvé v prostorech 
Sokolovny a fotbalového hřiště. Měli jsme 23 dětí a 90 procent z nich 
byli poprvé na táboře. Nejmladšímu byly 4 roky. Moc jsme si to užili a 
těšíme se na další setkání. 
V druhé polovině srpna jsme hostili závody v hasičském sportu, které 
se uskutečnily na fotbalovém hřišti u Sokolovny. Naši mladí hasiči 
vyzvali Horu Svaté Kateřiny, která vyhrála ale my jsme od nich získali cenné informace a mohli si to vyzkoušet při závodním tempu. Moc děkujeme 
hasičům z Hory Svaté Kateřiny a můžu říct, že si to všichni užili a jsou nabuzení na příště. 
Začátkem září proběhlo ukončením léta, které pořádala Obec, Dobrovolní hasiči a Sokol. 
Celí den byl převážně fotbalový. Jako první se utkaly obce Nová Ves v Horách, Brandov a Hora Svaté Kateřiny. Další utkání proběhlo Mezi Čechy 
a Němci ( stará garda). Po ukončení fotbalového klání začala pivní štafeta a celé sportovní odpoledne bylo zakončeno kuličkami. Celé odpoledne 
proběhlo v duchu fair-play a přátelském duchu. Všem moc děkujeme. 
Během léta jsme rekonstruovali zasedací místnost na Obecním úřadě a poprvé se můžete podívat při zasedání zastupitelstva Obce 18.9.2024. 
kdee již od 16:30 hod. jsou zvaní občané horních Mikulovic, kteří si požádali o stavební povolení na výstavbu čističek odpadních vod. Dozví se o 
možné podpoře ze strany Obce a budou jim zodpovězeny všechny jejich dotazy. 
Od 17 hodin začne samotné Zastupitelstvo. Ten, kdo se nemůže dostavit, má možnost hned 20. a 21.9.2024 při krajských volbách naši zasedací 
místnost shlédnout. Na obě události jste srdečně zváni.  
28.9.2024 nás čeká ještě poslední zářijová akce, a to jsou Jeřabinové slavnosti. Jako tradičně můžete přinést vaše pochutiny a naopak můžete 
ochutnat od ostatních. Věřím, že nasbíráme navzájem nové inspirace, co ukuchtit doma. 
16.10.2024 se uskuteční sraz rodáků a jsem moc rád, že potvrdilo účast 70 občanů a zaplnili oba autobusy.  Sraz je v restauraci Pod Lípou mezi 9 
až 10 hod. Odjezd autobusy bude v 10 hod. a navštívíme obec Brandov, Lesnou, Malý Háj, Horu Svaté Kateřiny a vrátíme se zpět, do Nové Vsi 
v Horách, kde bude zakončení dne na sále, v restauraci pod Lípou, při hudbě a malém občerstvení. 
Přátelé, přeji vám krásné usměvavé dny a budeme se na vás těšit, třeba při dalších setkáních. 

Váš starosta David Kádner 
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Ráda bych po delším čase shrnula akce, které proběhly pod 
taktovkou obce od minulého vydání Zpravodaje 

1.6. jsme jako tradičně pořádali Dětský den. Tentokrát se konal 
na multifunkčním hřišti a byl pod taktovkou Divadla V Pytli. I 
přes vydatnou dešťovou přeháňku se všechny děti náramně 
bavily a věřím, že si připravené soutěže a tance náležitě užily, i 
když u tanců to vypadalo spíš na velkou zábavu pro rodiče. 
Zaměřili jsme se letos na ekologii a třídění odpadu, kde nám 
byly zapůjčené edukační pomůcky od pana Michala Taranta a 
CEV Viana, za což bychom chtěli velice poděkovat. 
5.6. proběhlo setkání česko – německých představitelů obcí 
spolu se zástupci Policie v sousedním Oberlochmühle, kde nás 
velmi mile přijali a pohostili. Účelem této schůzky bylo 
prohloubit přeshraniční spolupráci zejména sousedních obcí a 
zhodnocení dosavadních postupů. Zástupci policie si zde mimo 
jiné velice chválili smíšené hlídky ať již v ČR nebo v DE. 
Ve stejný den odpoledne jsme měli ještě posezení se seniory 
v Sokolovně, kde jsme si pěkně popovídali a viděli se i s těmi, 
které třeba tak často nevidíme. Věřím, že i naši senioři byli 
spokojeni s pohoštěním a příjemnou atmosférou. 
22.6. byl každoroční svoz velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu, který letos proběhl v poměrně klidném duchu a i 
přistavené kontejnery stačily na pobrání tohoto odpadu. 
27.7. se konaly naše tradiční Novoveské slavnosti, které jsme 
opět svěřili do rukou Divadla V Pytli co se týče hlavního 
programu a moderace. Po úvodní zdravici starosty obce Nová 
Ves v Horách a jeho protějšku z Deutschneudorfu jsme si mohli 
poslechnou hudbu německé sboru Posaunenchor a mimo 
divadla a soutěží jste zde mohli vidět veterány z Veteráni 

Litvínov, kde bychom chtěli poděkovat panu Rothemu a paní 
Škopové, že nám sem dokázali automobily dopravit a vyšli nám 
vstříc, také bychom chtěli poděkovat panu Vršeckému za 
předvedení krásných vozů Tatra. Také jsme zde mohli vidět 
hasičskou techniku českých i německých dobrovolných hasičů, 
ukázku vyprošťování z havarovaného vozu pod taktovkou 
Sboru dobrovolných hasičů Nová Ves v Horách, ukázku řezby 
motorovou pilou, kterou nám předvedl pan Antonín Dorazin, 

který nám do vsi dodal nádherné vyřezávané lavičky, i jemu 
moc děkujeme, že si udělal čas a ještě nám vyřezanou hlavu 
medvěda věnoval do tomboly na Obecní ples. Samozřejmě 
bylo spoustu soutěží nejen pro děti, kolotoče a výborné 
občerstvení. Překvapením bylo předání různobarevných triček 
členům spolků  Sboru dobrovolných hasičů, Sokola, Spolu žen, 
Tvořilek, Spolku přátel dobrého moku a nemohla chybět trička 
pro pracovníky obce a společné focení dronem na motivy erbu 
obce. Hudebním programem nás provázela kapela Kamufláž a 
závěrem večera nám zazpíval Marek Černoch a Magda Malá.  
Ještě bych chtěla vyzdvihnout jedno pozitivum, kdy od 
začátku července můžete používat naší Knihobudku 
vyrobenou panem Dorazinem, umístěnou u obecního úřadu. 
V nejbližší době nás čekají Jeřabinové slavnosti, na které bych 
Vás chtěla pozvat. Konají se 28.9. od 13 hodin v parku naproti 
obecnímu úřadu. Jsou opět pojmuty jako vzájemná 
ochutnávka, proto budu ráda, když dorazíte a vezmete s sebou 
cokoliv vařeného, pečeného, smaženého, zavařeného aj. 
K poslechu a možná i tanci nám  bude opět hrát pan Michal Král 
a mimo to se můžete těšit na stánek hasičů 
s prodejem grilovaných  klobás, pivem, limonádou a stánek 
s domácím pečivem od Mischkabreakfast z Brandova  také 
s možností koupě a také ochutnávky. Celou akci nám zpestří 
ještě herna s deskovými hrami pod vedením nového cechu 
DeNoVa (Deskové hry Nová Ves v Horách). 
Další milou povinností, která se nám bohužel již nevešla do září 
je vítání občánků, které budeme mít v říjnu a na naše nové 

občánky se moc těšíme. 
Také bych ještě chtěla poděkovat pracovníkům obce a 
brigádníkům za letní údržbu zeleně a zejména našemu 
kmenovému brigádníkovi za natěračské práce a pečlivost. 
Závěrem bych si dovolila ještě jedno velké díky, a to našim 
Dobrovolným hasičům, kteří se vrhli na čištění požárních 
nádrží a je za nimi vidět velký kus práce.    
          Eva Nirodová – místostarostka 

 
Volný pohyb psů po obci 

Poslední dobou zde řešíme velice často takový nešvar, kdy se neustále toulají psi po obci. Chtěla bych 
majitele vyzvat k tomu, aby si na svoje mazlíčky dávali pozor a hlídali si je, aby neutíkali. Samozřejmě se 
to může stát každému z nás, ale pokud je to opakovaně, už to není náhoda. Podle zákona se nesmí pes 
pohybovat volně po komunikaci, a budeme nuceni tyto prohřešky postupovat přestupkové komisi, 
případně řešit s Policií ČR.                                                                                    
                                                                                                                                        Eva Nirodová – místostarostka 
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Veik Pavel                                       85 

Schamberger Pavel                       73 

Nejman Jiří                                     74 

Thielová Jana                                 70 

Morová Zdeňka                             74 

Kumbera Václav                            73 

Thiel Helmut                                  74 

Malkus Vlastimil                           74 

Lehká Lydie                                     81 

Veiková Vlasta                               74 

Chmelovič Jozef                            72 

David Jiří                                         73 

Fuziková Hermína                         85 

Větříček Josef                                82 

Roth Oldřich                                  71 

Prušovic Jiří                                   70 

Stuchlík Václav                             71 

Vilinger Bohumil                          77 

Lukášová Krista                            71 

Dvořáková Jana                           75 

Čečrlová Růžena                          71 

Baumruk Josef                             78                          

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

1.  Úvod 

2. Návrh na schválení programu jednání včetně určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

3. Informace starosty 

4. Pravidla pro domovní čističky odpadních vod  

5. Smlouva o zřízení věcného břemene č. 9900101482_2/VB 

6. Obecně závazná vyhláška o pravidlech pro pohyb psů na vybraných veřejných prostranstvích 

7. Obecně závazná vyhláška o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je vymezena dobou 

kratší 

8. Obecně závazná vyhláška o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 

9. Návrh na pořízení projektové dokumentace na veřejné osvětlení od č. p. 130 do č. p. 215 

10. Návrh na pořízení projektové dokumentace/studie na rekonstrukci hasičské zbrojnice včetně přístavby 

garáží 

11. Směnná smlouva o výměně pozemků, části pozemku p. p. č. 1367/17 ostatní plocha, ostatní komunikace 

v k. ú. Nová Ves v Horách za část pozemku st. p. č. 17 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Nová Ves 

v Horách s doplatkem ceny 

12. Návrh kupní smlouvy o převodu části pozemku p. p. č. 1105/1 v k. ú. Nová Ves v Horách  

13. Žádost o prodej části p. p. č. 1367/30, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře cca 30 m2 v k.ú. Nová 

Ves v Horách 

14. Žádost o pronájem části p. p. č. 56, trvalý travní porost o výměře 442 m2 v k. ú. Mikulovice v Krušných 

horách 

15. Rozpočtová změna č. 3 

16. Diskuse 

17. Závěr 

 

 
 

PROGRAM 15. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE NOVÁ VES 

V HORÁCH, 
  18. 9. 2024 od 17.00 hodin 

v  zasedací místnosti na  OÚ Nová Ves v Horách 
 

 

Vítání nových občánků do obce 

proběhne 19. 10. 2024 od 10.00 h na 

obecním úřadě.  

Osobní pozvánky včas doručíme. 

 
13. 8. 2024  

nás bohužel navždy opustil  

vážený pan 

Arnošt Puff (76) 
Čest jeho památce! 
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Šedesát let s flintou 
 
 
Pan Josef Větříček se již šest desetiletí věnuje soutěžní střelbě. Úplně 
první začátky však byly v jeho deseti letech z Moravského Slovácka, když 
mu starší bratr pořídil vzduchovku a učil ho střílet. Po absolvování 
lesnické školy se objevil u nás na severu na praxi. Dva roky vojny a už tu 
byl zpátky jako hajný. A pak při zaměstnání se věnoval střeleckému 
sportu. Začátky byly těžké, všechno si musel hradit sám. Broková i kulová 
střelba něco stojí, ať už pušky, střelivo, ale i doprava. A tak Pepa dělal 
brigády, sušil seno, aby měl na sport. Ale i přesto se mu podařilo být 
jedenáctkrát přeborníkem okresu. Devětkrát vyhrát soutěž o Hornický 
kahan. Ale soutěže byly i postupové. Okres, oblastní přebor, celostátní 
přebor a podařilo se mu prostřílet na federální přebor Čech a Slovenska, 
mezi posledních 24 střelců. V Jičíně na mistrovství republiky bylo třeba 
65 lidí a postupovalo 12 Čechů a 12 Slováků na federální finále do 
Kroměříže. Tam se střílel kulový a brokový desetiboj. Sešla se tam celá 
naše špička, která měla možnost skvělé přípravy i perfektního zázemí. 
Některé disciplíny pro Pepu vůbec nebyly možné v tréninkových 
možnostech. A mezi nimi Pepa, který si náboje kupoval, v lese trénoval s 
malorážkou půjčenou od Svazarmu a kulovnicí od kamaráda. A na finále? 
To si musel nejdřív půjčit škodovku, svojí měl zrovna v opravě. Pak na 
Moravu, od bratra půjčit kulovnici a hajdy do Kroměříže. Ale pozor, Pepa 
z Nové Vsi byl po prvním dnu druhý. Pak přišel jeden z československých 
reprezentantů a povídá: „Pepíku, ty budeš na zítřek spát tak hodinu“. A 
bohužel měl pravdu. Pepa se převaloval a v hlavě mu to šrotovalo. Ráno 
ještě střílel perfektně, ale další část na něj vyšla až v pět odpoledne. Ta 
únava a vypětí se musela někde projevit. Pár nepřesností a sešup na 
celkové osmé místo. Ale i tak to byl skvělý úspěch. Po roce 1989 se 
uvolnila celková atmosféra a Pepa si mohl dokoupit ostatní zbraně, které 
potřeboval k soutěžím. U nás v té době začala nová střelecká disciplína 
„Brokový parkur“. No a v té se Josefovi, nyní už jako veteránovi, také 
podařilo jednou vyhrát mistrovství republiky. Když ještě žili bratři, tak se 
soutěžilo i ve družstvech. Podmínka byla: rodinný příslušník. A tak tři 
sourozenci původem ze Slovácka dvakrát kralovali na celostátním 
přeboru. Ze sto dvaceti holubů jich sundali sto osm. Ještě jako hajný u Severočeských lesů střílel také čtyřboj. Každoročně do 
šedesátky startujících. No a Pepa z patnácti ročníků jich devět vyhrál. S přípravou na soutěže to bylo také různé. Někteří soupeři  

 
mohli trénovat v rámci zaměstnání, protože pracovali ve zbrojovce, nebo byli členové střeleckých klubů. Pepa se připravoval sám 
v rámci možností ve svazarmu Hora Svaté Kateřiny. A pak se nebál jet proti těm esům se postavit na start. Nezřídka se také stává, 
že na soutěži střílí proti soupeři, který je o šedesát let mladší. Viz např. třeba náš poslední memoriál Emila Brandnera. Na startu 
přes padesát střelců. A osmdesátiletý dědek si se všemi pěkně vytřel… Před sedmi lety přestal Pepa vidět na jedno oko. Tak, a to 
je konec. Luboši, tady máš flinty, já to balím. Jenomže operace oka se povedla a po pár dnech zase viděl. Tak mi je pěkně vrať 
zpátky, ještě nejdu do starého železa. Takže zase jezdí po soutěžích a ve svých dvaaosmdesáti! letech má do desátého místa svoje 
jisté. I když je na startu třeba šedesát účastníků. Za tu dobu poznal i spoustu kamarádů, a tak se jede samozřejmě i poklábosit. 
Takže Pepo, ať Ti to střílí ještě co nejdéle.                                                                                                                                     Jaroslav Dvořák 
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Spolek žen  -  výlet za poznáním 
Tentokrát jsme se vydaly  22.-23.5. do 

historického města Tábor. Město bylo založeno 

husity v roce 1420. Navštívily jsme muzeum 

čokolády a marcipánu. V podzemí bylo peklo s 

čerty. Dále botanickou zahradu s mini ZOO, 

kostel narození Panny Marie na náměstí Jana 

Žižky, kde stojí jeho socha, dále socha Jana Husa 

a na břehu nádrže Jordán socha známého herce 

Jiřího Hrzána, také jsou zde starobylé kašny. Je 

zde mnoho krásných parků a zeleně. Město se 

nám moc líbilo, počasí nám přálo.  

                                                                                    
Za Spolek žen M. Plačková 
 
 

 

"MISCHKABREAKFAST micro bakery" 

Horská mikro pekárna na Brandově,  
zaměřená na domácí kvasové chleby a pečivo bez zbytečných přídavků a směsí. 
Veškeré chleby a pečivo je připravované ručně, proto je vše vždy jedinečné. 
Vzhledem k tomu, že se ke kynutí používá kvas, objednávky je nutné dostatečně 
dopředu po předchozí domluvě na telefonním čísle, instagramu nebo facebooku.  
IG @mischka_breakfast 

FB Mischkabreakfast tel. +420 728 070 557 

 
 
 

Stodvacítka kluků a holek z celého Ústeckého kraje prožila 
víkend v Krušnozemi 

Ve dne 7. – 9. 6. proběhlo v Nově Vsi v Horách krajské kolo tradičního skautského Závodu vlčat a světlušek o putovní totem 
náčelníka a putovní vlajku náčelní. Toho se zúčastnilo více jak 120 dětí z celého Ústeckého kraje, tzv. vlčat a světlušek ve věku 7 – 
11 let. Závod se koná ve třech kolech: základní kolo, následují krajská kola a finální celostátní kolo v září daného roku, kde se sejdou 
nejúspěšnější hlídky z celé republiky. Krajskému kolu v Ústeckém kraji předcházelo konání 5 regionálních základních kol, ze kterých 
se do toho krajského probojovalo celkem 19 týmů. 

Mostečtí měli v závodě silné 
zastoupení. V kategorii 
dívek, světlušek, byly 
zastoupeny celkem 3 týmy. 
A tým Sedmikrásky (7.oddíl 
Sedmikrásky) vybojoval 
prvenství a bude celý kraj 
reprezentovat v celostátním 
kole, to se uskuteční v září 
v Praze. V chlapecké 
kategorii, vlčat, úplně 
poprvé zastupovali 
mostecké skauty vodní 
vlčata z oddílu Desítka a 
v závodě vybojovali šesté 
místo.       
                            Michal Tarant 
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Je tady další rok existence našeho klubu přátel 
Další nový rok poznávání historie naší krásné země, výroby dobrého moku a nových zážitků. Než začnu svoje vyprávění z našeho 

zájezdu, tak mi dovolte poděkovat obci a obecnímu úřadu za hezká trika, která jsme na zájezdu použili k propagaci našeho hnutí, i 

když loga na nich neodpovídají našim 

představám. Teď budu pokračovat na 

programu našeho zájezdu do 

vedlejšího státu Sasko a v druhé 

světové válce zcela zničeného města 

Drážďany. Na zájezd jsme si objednali 

nádherné počasí, a tak cesta lodí byl 

opravdu zážitek. Až do Drážďan nás 

provázel pracovník lodní dopravy, 

který nám na břehu popsal snad každý 

větší kámen. Start naší lodi byl v Děčíně 

v 9 hodin. Do Děčína jsme se dostali 

vlastní dopravou. Po nalodění v Děčíně 

jsme projeli bránou do Čech (Porta 

Bohemica) a dále pokračovali česko-

saským Švýcarskem, minuli jsme 

nedávno ohrožované ohněm Hřensko, 

až jsme uviděli hradby největší 

pevnosti v Evropě (Königstein). Málokdo z 

nás si uvědomil, že je vlastně na bývalém 

území Čech. Tato pevnost byl původně 

hraniční hrad, který sloužil k ochraně cesty do 

Čech, a to již v době krále Václava 

I.  Pokračovali jsme dále a po obou stranách 

řeky byly k vidění zajímavé stavby s typickým 

dřevěným  

hrázděním. Po cestě jsme viděli další 
zajímavosti jako přízemní výtah od řeky až k 
hotelu na stráni, drážďanskou televizní věž a 
další zajímavosti, neboť podél řeky v 
Německu jsou převážně lázeňská města. Na 

lodi se podával oběd (obligátní řízek s 
bramborem). A tak jsme pomalou pohodlnou 
jizdou dojeli až do Drážďan, kam jsme dorazili s 
malým zpožděním. Na prohlídku města nám 
zbyla jen půl hodina a už jsme v 13 hodin 
odjížděli zpět. Na zpáteční cestě byla degustace 
ze čtyř druhů vína většinou českých. Podávala se 
i večeře, údajně guláš (řekl bych spíše maďarský 
paprikáš, ale chutný). Loď nás pomalu vezla 
k domovu, ale opravdu pomalu. Nabírali jsme 
čím dál větší zpoždění. Až nás museli vysadit v 
Hřensku, kde jsme přestoupili na autobus. 
Potom již nic nebránilo k cestě domů.  Článek 
jsem doplnil pár fotečkama, abyste  z našeho 
cestování taky něco viděli.                               
                                                           Václav Dvořák 

 

6 



 
 

Poděkování 
V létě jsem měla malou nehodu. Praskla mi pneumatika, 
samozřejmě mou vinou a v tom 
nejnešťastnějším a nejužším místě komunikace. A okolo ani 
človíčka. Kousek jsem popošla a vidím, že dveře jednoho domu 
se otevírají a do práce  pospíchá Ondra G.  Vylíčila jsem mu 
situaci a Ondra  se slovy „to nebude problém,“ mi kolo vyměnil 
a pospíchal do práce. Já jsem mohla uvolnit na nebezpečném 
místě komunikaci a s pocitem, že jsem nezpůsobila žádný 
dopravní kolaps, jsem odjela domů.  Ondro, moc děkuji a pak, 

že mladí nic neumí a koukají jenom do mobilů. Ba ne, pravý 
opak je pravdou.                                                   Jana Dvořáková  
 
A když už jsem v tom děkování, tak musím, podle ohlasů, 
poděkovat všem pořadatelům tradičních letních slavností. 
Slavnosti se skutečně povedly, děti i dospělí zářili spokojeností, 
všude se ozýval smích a přátelská debata.  Bylo to příjemné a 
milé odpoledne strávené  mezi svými starými i novými 

sousedy.  Děkujeme       
 
 
 

Tvořilky 
 
 
Jako každoročně se Tvořilky starají o sezónní výzdobu obce, nyní jsou před námi Jeřabinové slavnosti, kde také můžete 
vidět jejich výzdobu. 
Mimo toho se letos ženy ze spolku vrhly na macramé. Poněkud složitější vzor sovy jsme si udělaly pod dohledem úžasné 
paní Marušky Žampachové z Litvínova, která s námi měla božskou trpělivost a hlavně, všechny jsme odešly domů se 
svojí sovou, viz. fotografie. Jelikož nás tato technika velice baví, ještě nějakou chvíli u ní zůstaneme. Nic to nemění na 
tom, že určitě budeme opět dělat pro občany na objednávku dušičkové mísy a čeká nás také zimní výzdoba obce. 

Eva Nirodová – předsedkyně 
 
 
 

 

Hlášení hasičů 
Jako již pravidelně bych chtěl občany a veřejnost informovat o 
činnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů (JSDH). V červnu 
17. jsme se konečně dočkali a já jako velitel JSDH a starosta 
David Kádner jsme převzali vozidlo CAS 20/4000/240-S2T 
Tatra 815-2 Terno z rukou ředitele Územního odboru Most plk. 
Ing. Zdeňka Bláhy a vedoucího pracoviště IZS a služeb mjr. Ing. 
Vladimíra Pátka. Vozidlo nám bylo převedeno bezúplatně, stáří 
vozidla je 11 let a je v dobrém technickém stavu. 22. 6. jsme se 
jako již tradičně zúčastnili soutěže hasičských sborů 
v přetahování lanem v rámci Kateřinských slavností v Hoře 
Svaté Kateřiny, kde jsme si vysoutěžili krásné 2. místo a 
odcházeli jsme se soudkem piva jako odměnou. 
30. 6. jsme zvali veřejnost na horní hasičárnu, kde jsme 
představili techniku, včetně nové Tatry CAS20 a zároveň 
dalšího vybavení, které jsme zakoupili z finanční podpory 
Ústeckého kraje, což jsou např. nové hasičské přilby včetně 
svítilen, páteřní deska, nehořlavé spodní prádlo pod zásahový 
oblek aj. Samozřejmostí bylo občerstvení nejen pro hasiče, ale 
také pro veřejnost. 
27.7. se naše jednotka zúčastnila Novoveských slavností, kde 
jsme si pro přihlížející připravili ukázku vyprošťování 
z havarovaného vozidla. Zvolili jsme právě toto téma, protože 
jsme chtěli, aby občané věděli, že naší specializací jsou právě 
dopravní nehody a vyprošťování z havarovaných vozidel. 
7. a 8. 9. jsme se vrhli na čištění požárních nádrží. Každá volná 
ruka se hodila a nakonec jsme zapojili i techniku. Samozřejmě 
v průběhu roku absolvujeme také povinná školení a cvičení, 
vyjíždíme nejen k dopravním nehodám, ale i požárům, spadlým 
stromům, zamčeným bytům a následně výnosu zdravotně 
indisponovaných občanů a podobně. 

Chtěl bych tímto poděkovat všem aktivním členům jednotky, 
že dobrovolně a bez úplaty věnují svůj volný čas, chlapi díky! 

Petr Niroda – velitel JSDH 
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Mistrovství republiky mládeže u nás na horách 
 

25. května se v naší obci odehrál další díl 
mistrovství ČR mládeže v české dámě. A 
když jich je několik, tak bychom mohli 
trošičku bilancovat. Horal se přestěhoval 
po nultém ročníku 2018 v DD Hora Svaté 
Kateřiny nejprve do naší sokolovny. 
V polovině dubna 2019, než zasedli 
k šachovnicím, viděli hráči padat ještě 
poslední jarní sníh. Mládežnické startovní 
pole čítalo 26 hráčů. Dospělých 
v doprovodném openu se sešlo 14. Spolu 
s diváky jsme nacpali sokolovnu 
k prasknutí. Proto také další rok se Horal 
přesunul do krásného sálu Pod lípou (který 
nám mimochodem všichni hráči závidí ).  
V červnu 2020 se sešlo za stoly 18 mladých 
borců a 18 dospěláků. Tady se povedl 
majstrštyk sourozencům Trefilovým 
z Jablůnky u Vsetína. Matouš totiž vyhrál 
starší žáky a v mladších kralovala Anežka. A 
tak oba mistrovské tituly putovaly na 

Moravu. Ale v mladších se na bednu ještě vešla Jaruška Dunová a Martínek Tondr, oba z Járovo kroužku v DD Kateřina. 
Po covidové přestávce pokračovala série květnem 2022. Přes druhé 
vítězství Filipa Mádla z Prahy ve starších, se dere dopředu Denis 
Vogel. Ale pozor! V mladších žácích kraluje Jaruška Dunová a druhý 
Denis Nistor. Oba z kroužku DD Kateřina. Další z kroužku Lukáš 
Duna ve starších bral bramboru za třemi vynikajícími Pražáky. 25 
mládežníků a dvacet těch velkých vytvořilo skvělou atmosféru 
v turnajovém sále. Dospěláky vyhrál úřadující mistr republiky Filip 
Kareta. Před poslední partií měl Jára Dvořák bodíka náskok a stačila 
mu remízka na vítězství. Bohužel hrál právě s Filipem a dostal na 
hubu. Takže druhý, už po několikáté.  
V květnu 2023 mladší kategorii ovládl Denis Nistor a druhá Kája 
Horváthová, oba z kroužku v DD Kateřina. Ve starších už kraluje 
Denis Vogel i když to bylo až po tvrdé baráži se Sofií Ilinskou. Ještě 

další Pražák Ondra Liberda a pak už domácí hráč Marťas 
Tondr. U těch největších dětí vévodí opět Filip Kareta, který 
vyhrál baráž s Jirkou Syslem z Brna. A ten třetí vzadu byl Jára 
z Horské ligy. V součtu dohromady dvacet šest dětí a čtrnáct 
dospělých. Všeobecná spokojenost vládla celou dobu při 
turnaji a všichni odjížděli spokojení.  
Zatím poslední letošní květnové klání, již páté mistrovství je 
zdařile za námi. Rekordní účast čtyřicet mladých a šestnáct 
dospělých udělala trošičku vrásky na čele pořadatelů, ale i 
to se podařilo zvládnout. Mladší kategorii si vzali pod svá 
křídla svěřenci Filipa Karety. První, druhé a čtvrté místo 

mluví za vše. Pražáci Alžběta Tietze a Vítek Hanousek plně 
využili Filipových pokynů. Domácí začali bodovat až osmým 
místem Kájou Horváthovou z kroužku DD. U starších 
dominoval opět Denis Vogel. Ale zpět na místo činu se vrátili 
i sourozenci Trefilovi. U starších Matouš bral stříbro a Anežku 
na bramboru odsunul Ondra Liberda z Prahy. Nováček 
Kristian Vagaši z Kateřiny se pak vklínil na pátou příčku. U 
dospěláků se konečně podařilo Járovi z Horské ligy dostat 
před mistra republiky Filipa Karetu.  
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Za sebou nechal i další dva soupeře, kteří se mohou pyšnit titulem mistr ČR. 
Systém, jakým pořádáme turnaj, nenajdeme nikde široko daleko. Může za to i skvělé cateringové zázemí. A to má na starosti Jiřka. Shromáždila 
kolem sebe partu skvělých lidí, se kterými vždy vytvoří mistrovské dílo pro naše žaludky. Ovšem celý podnik bychom nemohli realizovat, pokud 
nezajistíme dostatečný fond, ze kterého se pak můžou pořídit pro děti ty báječné ceny. Kromě řady sponzorů nás podporuje i spousta sousedů 
z naší obce, kterým není lhostejné, jestli se dobrá akce povede. Velká podpora pro nás je také krásné prostředí sálu v Lípě, kde můžeme hrát. Asi 

největší díl si zaslouží vedení naší obce, které 
přistoupilo na to, že se taková akce přesune 

z Prahy k nám do hor. 
                                       Jaroslav Dvořák 
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Máme tu září, na které se těšili hlavně budoucí prvňáčci 
nejhlavnější – konečně jsem  si mohla dát na záda novou aktovku, která zatím ležela ve 
skříni. Než jsem pogratulovala nejmladším školákům,  zeptala jsem se Fanduly H. , který  
jde už do druhé třídy.  
„Fandulko, změnilo se něco ve škole za  dva měsíce prázdnin?“ „Změnilo a nezměnilo. Jsme 
pořád ve stejné třídě, ale tam se to změnilo. Stolečky jsou  jinak rozmístěné.“   
Paní učitelku máte  stejnou jako v první třídě? „To jo,  paní učitelku máme stejnou.“  Byl 
jsi spokojený s paní učitelkou?  „ Hodně, ona není ani hodná ani zlá, ale je taková dobrá a 
máme ji všichni rádi.“ „Ale v družině už není paní učitelka Petra a s ní jsme si užili legraci a 
neustále něco dělali. Škoda, že odešla.“ 
Vím, že máš rád motorky, viděla jsem, jak nádherně na ní jezdíš. Vůbec se nebojíš. Jezdil 
jsi o prázdninách.? „Jenom jednou.“  „Není kde,“ dodala maminka Veronika.  
Fandulko, už jsi velký kluk. Představ si, že bys byl starostou obce. Co bys vybudoval pro 
děti, aby je to bavilo.  „Tak to vím. Velký zábavný park s dráhou pro motorky.“ Tak to jsi 
mě mile překvapil, takový správný nápad. A to už se zapojila do rozhovoru i Klaudinka. 
„Taky pohádkovej les jako je v Bílině nebo Hrobčicích, je 
tam  Šmoulinka.“  „Jezdíme tam často,“ dodala 
maminka.  Tak já se podívám na internetu na ty 

pohádkové lesy. Děkuji vám za pěkné popovídání.  
„Já tě doprovodím,“ řekla Klaudinka a vyrazily jsme. Po cestě utrhla Klaudinka stébla trav a se 
slovy „zakuř si,“ mi jedno stéblo podala. I když nekouřím, tak takové pozvání se neodmítá a po 
cestě k autu jsem si Klaudinkou „zakouřila“ a poklábosila.  
A už jsem u prvního prvňáčka Pavlíka H. – je to můj dobrý známý. Pavlíku vidím na tobě, že jsi 
odvážný kluk a rád sportuješ, jezdíš na kole a na motorce. Těšil jsi se do školy? 
„Ano.“  Vlastně ty skoro všechny svoje spolužáky znáš ze školky, tak jsi se ani prvního školního 
dne nebál. „Nebál.“  A Pavlíku, kdybys byl starostou obce, co by jsi nechal postavit pro děti?  „Tak 
to vím, byl by to Skejtpark,“  pospíchal Pavlík s odpovědí. Bylo vidět, že by skejtpark hrozně rád 
měl třeba i na dvorku. „A taky dopravní hřiště pro děti,“ dodala maminka Petra.  Jsem mile 
překvapena představami malých školáků.  
Odměnu dostala i malá Pavlínka H.,  která vždy v knihovně pečlivě vybírá knížky a těší se, až  jim 
maminka bude knížky předčítat,. Je to moc šikovná a nebojácná holčička a už chodí do druhé 
třídy. 
Dalším novým školákem je Adélka D.  Adélku znám.  Zúčastnila se Noci s Andersenem a tak vím, že chodí do kroužku házené a to  
ještě jako školkové dítko. Má ráda pohyb a je  takové čiperné a odvážné děvčátko. Má stejně neposedného a správného  brášku 
Matěje, který mě několikrát ujistil, že bude trénovat hokej.  Tak ať se ti Matěji splní tvoje přání a jednou nám předvedeš jak trénuješ 
a hraješ hokej. Už teď se těším.  
Nedaleko Adélky bydlí další šikovný školáček Jaroušek  P. Ten však ležel s horečkou a tak mu malý dárekv podobě knížky předali 
rodiče. Jarouškovi přejeme brzké uzdravení, aby mohl společně s kamarády objevovat svět písmenek a číslic. Jaroušku, až budeš 
zdravý, tak se  zastavím a popovídáme si. 
Poslední knížku jsem vezla na Mníšek. Tam na mě čekala školačka Eliška Š., které zářily 
oči radostí. Bylo vidět, že nová škola ji nezklamala a moc se těší na paní učitelku a nové 

kamarády. Je to velice zvídavé děvčátko. 
Určitě bude bedlivě naslouchat slovům paní 
učitelky, aby jí nic neuniklo. Má ráda 
přírodu, zvířata a má stejně šikovnou sestru 
Barborku, která se zapojila do rozhovoru. 
Barborka mi prozradila, že hraje na tři 
hudební nástroje. Je to taková skromná, 
talentovaná dívenka. Věřím, že o Barborce i 
Elišce ještě uslyšíme. Mají ještě staršího  
brášku, ale ten se naší debaty nezúčastnil. 
Ptala jsem se Elišky, kdyby byla starostkou, 
co by na Mníšku nechala postavit pro děti. 
Eliška „ nic.“   Je  spokojená s tím, jak to na Mníšku je. „Občas si hraje na dětském 
hřišti sousedů Havlových,“ dodala maminka Zuzana.  „Má ráda ticho a klid, které ji 
zatím málo osídlený Mníšek poskytuje.“  

Přejeme všem našim prvňáčkům samé jedničky, hodně fajn spolužáků a spoustu 
veselých školních i mimoškolních zážitků. A vůbec všem šikovným školákům přejeme dobré známky, ať každý den jim přinese 

něco nového, zajímavého a hodně kroužků, kde se mohou dosyta vyřádit.                                                                                                                                                                
Jana Dvořáková 

Balení učebnic platí po celý rok. 
Knihovna je otevřená každou středu 15.00 – 18.00 hod. a každý pátek  12.30 -  15.30 hod. 
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O Z N Á M E N Í 
o době a místě konání voleb  

do zastupitelstev krajů 
 

starosta obce Nová Ves v Horách podle § 32 odst.2 a 3, zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně 

některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů  

o z n a m u j e  
Volby do Evropského parlamentu se uskuteční:  

v pátek 20. září 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin  
a v sobotu 21. září 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

2. Místem konání voleb je Volební okrsek č.1 – zasedací místnost Obecního úřadu Nová Ves v Horách čp. 33, nemá bezbariérový 
přístup. 

 

 

Mezinárodní sportovní setkání 
V sobotu 7. 9. se na fotbalovém hřišti uskutečnila další z akcí česko- německého 
projektu Přátelstvi bez hranic/Freundschaft ohne Grenze financovaného z 
programu Interreg Euroregion Krušnohoří. Nejprve došlo na již tradiční utkání 
mezi horskými obcemi Nová Ves v Horách, Hora Svaté Kateřiny, Brandov. Pohár 
pro vítěze zaslouženě převzalo mužstvo HSK, následoval Brandov, třetí skončila 
NVH. Posléze přišla na řadu Stará garda z Česka a na travnatém hřišti se postavila 
proti mužstvu Oldies ze Saska. Toto utkání skončilo zaslouženou plichtou 1: 1. 
Následovalo přátelské posezení u čepovaného piva a klobás z grilu a až do 
večerních hodin si zejména ti "starší" hráči měli co povídat, protože se opravdu 
dlouho neviděli. Děkujeme všem hráčům za účast, gratulujeme vítězům, 
děkujeme fanouškům a hasičům za občerstvení ve stánku. Ti na hřišti měli spolu    

s TJ Sokol připraveny další dvě sportovní disciplíny: štafetu a cvrnkání kuliček.                                                                                                                                                                                          
(rama) 
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https://www.facebook.com/EuroregionKrusnohori?__cft__%5b0%5d=AZU62h7AxSlp7iJMokJRypcb5NcGh_OQdYLcPzizXYL_I12KDnOtVdu2eNvFSMCcYuFMx7UNrh7Tu6q6gjspMFVTSAAJ_K-l730nlcB4eZIYkNJlrtttodjMaQNo5zOFzq1cEiyLM3NIUIzcHbAMtERJzgNRzrU8eEZWH5YRyJTBxpD2KBBnFY-NAB76QRTGt5DSNh1cNelzRMOOeuehqjX1C374tCHWjRMUvx0_J9Y3lA&__tn__=-%5dK-R


 
 

Dětský domov informuje 
KARLOVY VARY 
V neděli jsme se všichni vydali na výlet do lázeňského města. Vyjeli 
jsme na rozhlednu Diana, podívali se do motýlího domu a poté se 
vydali na kolonádu. Došlo i na oplatky a výbornou zmrzlinu Děkujeme 
za zprostředkování finančního daru paní R.B., díky kterému jsme si 
mohli užít tento výlet. 
 
STŘÍBRO Z NÁRODNÍHO FINÁLE DD CUP VE FOTBALE 
Teprve podruhé v historii se nám podařilo dostat se do národního finále 
do Prahy. Ráno jsme tedy odjížděli s tím, že si to chceme hlavně užít, a 
každá výhra už bude nadstavba. Být mezi dvanácti nejlepšími týmy z 
republiky je už úspěch sám o sobě. Ve skupině jsme první zápas odehráli 
s Melčí a po vysoké výhře 9:1 jsme věděli, že budeme hrát čtvrtfinále. 
Druhý zápas nám tolik nevyšel, s Dlažkovicemi jsme prohráli 1:4, ale 
hlavy jsme dolů nevěšeli, protože jejich tým je ve finále téměř vždy na 
bedně. Čtvrtfinálové klání nás posunulo na vítěze skupiny D z Vrbna pod 
Pradědem. Po dramatickém průběhu, kdy jsme čtyřikrát vedli a Vrbno 
dokázalo čtyřikrát vyrovnat, se šlo na penalty. Až v sedmé sérii rozhodla 
naše Jesika. V doprovodném programu jsme si zasoutěžili s Pumou ve 
střelbě na míče nebo i stolním fotbálku. A taky jsme podepsali českou 
vlajku, která poputuje do kabiny českého národního týmu na ME. V 
semifinále jsme podobný souboj zopakovali proti vítězi skupiny B Chebu 
- Hornímu Slavkovu, kdy po výsledku 2:2 také rozhodly o všem penalty. 
V páté sérii gólman Ray chytil a sám proměnil. Ve finále proti Krupce už 
jsme to nezmákli - 1:3, ale tohle je největší sportovní úspěch, který jsme 
na fotbalovém turnaji dosáhli a velmi si ho vážíme. Stříbro z celé ČR. Odráží to mnohé, ač jde "jen" o fotbal. Děkujeme všem 
pořadatelům za skvělé zvládnutí akce, trenérům oddílu SK Krušnohoří z Brandova, kteří naše děti v oddílu posunuli o několik levelů 
výše a příští rok na to půjdeme znovu. Z týmu nám nikdo neodejde a vrátíme se ještě silnější. Máme ohromnou radost. 
 
ZAHRADNÍ SLAVNOST 2024  
Letos jsme rozloučení se školním rokem posunuli o pár dnů a vyplatilo se. Počasí nám vyšlo na jedničku, občerstvení připravené 
dětmi všem moc chutnalo, a líbil se i program, kterým jsme proletěli křížem krážem celý svět. Nejen básnička Šnečku, šnečku v 
maďarštině vykouzlila úsměvy na tváři, hosté se bavili od začátku do konce. A neváhali se zapojit do tance, vědomostní soutěže 
nebo třeba do prohlídky našeho domova. My jim všem děkujeme za návštěvu u nás doma. Bez nich by to totiž nešlo. Jsou oporou 
pro naše děti i pro naší práci.                                                                                                                                             DD Hora Sv. Kateřiny 
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Z předávání hasičské Tatry Nová knihobudka před OÚ. 

http://www.novavesvhorach.cz/

